

Жутишовые Полина
и Ксения

16.03.94



**ЗАЗЕРКАЛЬЕ
ПОЛИНЫ И КСЕНИИ**

Близнецы — это, как правило, комедия положений. У Полины и Ксении Жутишовых из театра "Мастерская Петра Фоменко" на редкость все правильно. Друг за друга экзамены не сдавали, в очередь на свидание не бегали. Они актрисы строгих правил. Вот одно из них: "деньги уйдут, а позор останется". Круто сказано по случаю отказа от того или иного киномыльного сценария. Это не красивый жест, а скорее всего, результат воспитания школы Фоменко. Актрисы строгих правил похожи как две капли воды. И манера игры так же схожа, только у Полины чуть резче рисунок, чуть суше подача. А может быть, у Ксении? Нет, все же у Полины. Ужасная путаница с этими близнецами.

Моск. комсомолец. - 1994 - 26 марта - с. 4.